
 

 

 

 
UTCN celebrează excelența academică 

Ceremonia de decernare a Diplomelor de Doctor 

      

 

Luni, 20 februarie 2023, în Aula ”Alexandru Domșa” a Universității Tehnice din Cluj-

Napoca (UTCN), a avut loc ceremonia festivă de decernare a Diplomelor de Doctor pentru 

absolvenții studiilor doctorale. Diplomele au fost înmânate absolvenților de către 

Prof.dr.ing. Vasile Țopa, Rectorul Universității Tehnice din Cluj-Napoca, Prof.dr.ing. Doina 

Pîslă, Directorul Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat, Prof.dr.ing. Daniela 

Popescu, Prof.dr.ing. Gabriel Oltean şi Prof.dr.ing. Ștefan Guțiu, prorectori UTCN. Cei 28 

de absolvenți au acoperit toate cele 14 domenii acreditate din Școala Doctorală: 

Arhitectură, Calculatoare și Tehnologia Informației, Filologie, Filosofie, Inginerie Civilă și 

Instalații, Inginerie Electrică, Inginerie Electronică, Inginerie Industrială, Inginerie și 

Management, Ingineria Materialelor, Inginerie Mecanică, Ingineria Mediului, Ingineria 

Sistemelor, Matematică, Telecomunicații și Tehnologii Informaționale. 

La ceremonie au participat conducători de doctorat, membri ai Consiliului Studiilor 

Universitare de Doctorat și profesori din cadrul comunității academice, din țară și din 

străinătate, invitați, precum și familiile absolvenților. 

Festivitatea a marcat rezultatul muncii asidue de cercetare științifică depuse de 

absolvenții studiilor universitare de doctorat. Evenimentul, deja consacrat pentru 

universitatea noastră, reprezintă un moment de bucurie și recunoaștere a muncii de 

cercetare ce conduce an de an la rezultate științifice valoroase din partea tinerilor 

cercetători.  

Titlul de Doctor reprezintă o încununare a unui efort susținut, aten îndrumat, ce conferă 

prestigiu și este dovadă a profesionalismului. Elaborarea unei lucrări de doctorat 

înseamnă studiu perseverent, volum imens de muncă, dăruire și sacrificii.  

 



 

 

Conducerea Universității Tehnice din Cluj-Napoca își exprimă aprecierea și prețuirea 

pentru toți absolvenții studiilor doctorale care au dobândit titlul de Doctor, precum și față 

de conducătorii lor de doctorat, încurajând totodată generațiile următoare, să pășească 

pe calea cunoașterii pentru a-și aduce contribuția la dezvoltarea cercetării științifice şi a 

inovării. 

Sincere felicitări si mult succes!  

 

 

 



 

 

  
 

 
 
 
 



 

 

 

 
 

 

 
 

 


